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Lampiran 1

PEDOMAN OBSERVASI

1. Bagaimana struktur organisasi UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol Tahun 2009/2010 ?

2. Dimanakah letak geografis UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol Tahun 2009/2010 ?

3. Bagaimanakah kondisi fisik bangunan UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol Tahun 2009/2010 ?

Lampiran 2
PEDOMAN DOKUMENTASI

1. Data tentang struktur organisasi  UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol.

2. Data tentang keadaan guru UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol.

3. Data tentang keadaan siswa UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol.

4. Data tentang sarana dan prasarana UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol.

5. Denah lokasi UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol.

Lampiran 3
PEDOMAN INTERVIEW

1. Kapan dan bagaimana sejarah berdirinya UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol ?

2. Siapa pendiri UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol ?

3. Siapa sajakah yang menjadi kepala sekolah/madrasah dari berdirinya sampai sekarang di UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol ?

4. Bagaimanakah kemajuan dan perkembangan yang dicapai oleh UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol ?

Lampiran 4

Denah UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol

Lampiran 5
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah       : UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol

Mata Pelajaran     : Matematika

Kelas / semester    : VIII/II

Materi Pokok        : Bangun Ruang Sisi Datar (Kubus dan Balok) 

A. Standar Kompetensi

1. Memahami sifat-sifat  kubus dan bagian-bagiannya serta menentukan ukurannya.

B. Kompetensi Dasar

1.1 Mengidentifikasi sifat-sifat kubus serta bagian-bagiannya.

1.2 Membuat jaring-jaring kubus.

1.3 Menghitung luas permukaan dan volume kubus.

C. Indikator

1.1.1 Menyebutkan unsur-unsur kubus, rusuk, titik sudut, bidang sisi, diagonal  bidang,diagonal ruang, bidang diagonal.

1.1.2 Membuat jaring-jaring kubus, menemukan rumus luas permukaan kubus dan menghitung luas permukaan kubus.

1.1.3 Menentukan rumus volume dan menghitung volume bangun ruang kubus.

D. Alokasi Waktu


3 x 40 menit (1 pertemuan )

E. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat menyebutkan unsur-unsur kubus.

2.  Siswa dapat membuat jaring-jaring kubus.

3. Siswa dapat menemukan rumus luas permukaan kubus dan menghitung rumus luas permukaan kubus.

4. Siswa dapat menentukan rumus volume dan menghitung volume bangun ruang kubus

F. Materi Pembelajaran 

1. Menyebutkan unsur-unsur kubus.

2. Menyebutkan jaring-jaring kubus.

3. Menemukan rumus luas permukaan kubus.

4. Menemukan rumus volume kubus

G. Metode Pembelajaran 


Model pembelajaran   : kooperatif tipe Numbered Heads Together (NHT)


Metode

: diskusi kelompok, penugasan dan tanya jawab 

H. Langkah-langkah Kegiatan
	No
	Tahap Pelaksanaan
	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa

	1
	Kegiatan awal

(15 menit)
	· Membuka pelajaran dengan salam

· Memotivasi

· Absensi siswa

· Menyampaikan topik materi kubus

· Menjelaskan langkah-langkah NHT
	· Menjawab salam

· Berdoa

· Memperhatikan

· Memperhatikan dan menyimak

· Memperhatikan (melihat dengan mata, mendengar dengan telinga, memahami dengan hati) penjelasan guru

	2
	Kegiatan inti

(90 menit)
	· Menjelaskan materi secara garis besarnya saja

· Memberikan pertanyaan pancingan

· Menyiapkan daftar anggota kelompok

· Menyiapkan nomor-nomor dan nama anggota kelompok

· Memberikan soal-soal dari LKS

· Memberikan kesempatan siswa berfikir bersama kelompoknya

· Memastikan kepada siswa bahwa jawaban kelompok harus dipahami semua anggota kelompok

· Memanggil salah satu nomor anggota dari masing-masing kelompok

· Meminta anggota yang terpanggil nomornya mengerjakan soal untuk mempresentasikan hasil kerja kelompok

· Meminta masing-masing kelompok untuk menanggapi presentasi temannya

·  Membahas jawaban siswa yang di anggap kurang tepat

· Mengecek pemahaman siswa dengan memberikan pertanyaan kepada kelompok dengan cara menyebut salah satu nomor yang dipunyai kelompok

· Meminta siswa untuk mengumpulkan LKS

· Menanyakan tentang kesulitan materi pada siswa
	· Mendengarkan penjelasan guru, mencatat dan  bertanya pada guru bila kesulitan atau belum faham 

· Menjawab pertanyaan dari guru

· Mendengarkan dan memperhatikan pengarahan guru

· Mendengarkan dan mencatat

· Mengerjakan dengan saling kerjasama dengan anggota kelompok

· Saling bertukar fikiran dan menyakinkan bahwa semua mengerti

· Mendengarkan dan yang terpanggil nomornya maju mewakili kelompok untuk mengerjakan soal

· Menjelaskan hasil pekerjaan dan kelompok lain mendengarkan

· Menanggapi hasil kerja kelompok

· Mendengarkan penjelasan guru

· Memperhatikan dan mencatat soal

· Siswa berfikir bersama

· Maju di depan kelas menjawab soal

· Mengumpulkan LKS

· Siswa bertanya pada guru

	3
	Kegiatan penutup

(15 menit)
	· Memberi kesempatan siswa bertanya

· Memberi gambaran materi untuk pertemuan yang akan datang serta meminta siswa untuk menyiapkan berbagai keperluan untuk pertemuan yang akan datang

· Mengucapkan salam penutup
	· Bertanya

· Memperhatikan (melihat, mendengarkan, memahami)

· Menjawab salam


I. Organisasi kelas
1. Klasikal
2. Individu

3. Kelompok

J. Alat dan Sumber Belajar

Alat Pelajaran  
: Papan tulis, kapur/spidol, penggaris dan penghapus

Sumber Belajar 
: Buku Paket dan LKS

Tulungagung, 10 Mei 2010


Mengetahui,

Guru Matematika
Peneliti

     Evi Yuliati, S. Pd.
Dewi Masithoh

NIP: 19710708 199903 2 007
NIM: 3214063009

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama Sekolah       : UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol

Mata Pelajaran     : Matematika

Kelas / semester    : VIII/II

Materi Pokok        : Bangun Ruang Sisi Datar (Kubus dan Balok) 

A. Standar Kompetensi

1. Memahami sifat-sifat balok dan bagian-bagiannya serta menentukan ukurannya.

B. Kompetensi Dasar

1.1 Mengidentifikasi sifat-sifat balok serta bagian-bagiannya.

1.2 Membuat jaring-jaring balok.

1.3 Menghitung luas permukaan dan volume balok.

C. Indikator

1.1.1 Menyebutkan unsur-unsur balok, rusuk, titik sudut, bidang sisi, diagonal  bidang,diagonal ruang, bidang diagonal.

1.1.2 Membuat jaring-jaring balok, menemukan rumus luas permukaan balok dan menghitung luas permukaan balok.

1.1.3 Menentukan rumus volume dan menghitung volume bangun ruang balok.

D. Alokasi Waktu


2 x 40 menit (1 pertemuan )

E.Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat menyebutkan unsur-unsur balok.

2. Siswa dapat membuat jaring-jaring balok.

3. Siswa dapat menemukan rumus luas permukaan kubus dan menghitung    rumus luas permukaan balok.

4. Siswa dapat menentukan rumus volume dan menghitung volume bangun ruang balok.

F. Materi Pembelajaran 

1. Menyebutkan unsur-unsur balok.

2. Menyebutkan jaring-jaring balok.

3. Menemukan rumus luas permukaan balok.

4. Menemukan rumus volume balok

G. Metode Pembelajaran 

Model pembelajaran   : kooperatif tipe Numbered Heads Together (NHT)


Metode

: diskusi kelompok, penugasan dan tanya jawab

H. Langkah-langkah Kegiatan
	No
	Tahap Pelaksanaan
	Kegiatan Guru
	Kegiatan Siswa

	1
	Kegiatan awal

(10 menit)
	· Membuka pelajaran dengan salam

· Memotivasi

· Absensi siswa

· Menyampaikan topik materi balok
	· Menjawab salam

· Berdoa

· Memperhatikan

· Memperhatikan dan menyimak

· Memperhatikan (melihat dengan mata, mendengar dengan telinga, memahami dengan hati) penjelasan guru

	2
	Kegiatan inti

(60 menit)
	· Menjelaskan materi secara garis besarnya saja

· Memberikan pertanyaan tentang materi yang dipelajari dan materi yang lalu

· Menyuruh siswa untuk segera bergabung dengan kelompoknya

· Memberikan soal-soal dari LKS

· Memberikan kesempatan siswa berfikir bersama kelompoknya

· Memastikan kepada siswa bahwa jawaban kelompok harus dipahami semua anggota kelompok

· Memanggil salah satu nomor anggota dari masing-masing kelompok

· Meminta anggota yang terpanggil nomornya mengerjakan soal untuk mempresentasikan hasil kerja kelompok

· Meminta masing-masing kelompok untuk menanggapi presentasi temannya

·  Membahas jawaban siswa yang di anggap kurang tepat

· Mengecek pemahaman siswa dengan memberikan pertanyaan kepada kelompok dengan cara menyebut salah satu nomor yang dipunyai kelompok

· Meminta siswa untuk mengumpulkan LKS

· Menanyakan tentang kesulitan materi pada siswa
	· Mendengarkan penjelasan guru, mencatat dan  bertanya pada guru bila kesulitan atau belum faham 

· Menjawab pertanyaan dari guru

· Mendengarkan dan memperhatikan pengarahan guru

· Mendengarkan dan mencatat

· Mengerjakan dengan saling kerjasama dengan anggota kelompok

· Saling bertukar fikiran dan menyakinkan bahwa semua mengerti

· Mendengarkan dan yang terpanggil nomornya maju mewakili kelompok untuk mengerjakan soal

· Menjelaskan hasil pekerjaan dan kelompok lain mendengarkan

· Menanggapi hasil kerja kelompok

· Mendengarkan penjelasan guru

· Memperhatikan dan mencatat soal

· Siswa berfikir bersama

· Maju di depan kelas menjawab soal

· Mengumpulkan LKS

· Siswa bertanya pada guru

	3
	Kegiatan penutup

(10 menit)
	· Memberi kesempatan siswa bertanya

· Memberitahukan bahwa pertemuan berikutnya akan diadakan tes akhir  (post test)

· Mengucapkan salam penutup
	· Bertanya

· Memperhatikan (melihat, mendengarkan, memahami)

· Menjawab salam


I. Organisasi kelas
1. Klasikal
2. Individu

3. Kelompok

J. Alat dan Sumber Belajar

Alat Pelajaran  
: Papan tulis, kapur/spidol, penggaris dan penghapus

Sumber Belajar 
: Buku Paket dan LKS

Tulungagung, 11 Mei 2010


Mengetahui,

Guru Pamong
Peneliti


           Evi Yuliati, S. Pd.
Dewi Masithoh
NIP: 19710708 199903 2 007
NIM: 3214063009

Lampiran 6

LKS 1
Kelompok :
1.   
4.
2. 
5.

3.
A. Unsur-unsur Kubus

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi unsur-unsur (sifat-sifat) pada kubus !

2.  Perhatikan gambar berikut.

[image: image32.jpg]



Dari kubus ABCD.EFGH di atas terdiri dari

a. 8 titik sudut yaitu……..

b. 12 rusuk yaitu……

c. 6 sisi yaitu……..

d. 12 diagonal sisi yaitu………

e. 4 diagonal ruang yaitu……..

f. 6 bidang diagonal yaitu……

3.   Dari gambar disamping, AB = 4 cm

      Tentukan 






a. Panjang diagonal sisi AC

b. Panjang diagonal ruang EC

 Jawab
      a. AC = 
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2

BC

AB

+


    = 
[image: image2.wmf]....

......

+

 

    =
[image: image3.wmf]....
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+


 = 
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 = 
[image: image5.wmf].....
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 = ……..cm


b. EC = 
[image: image6.wmf]2

2

AC

AE

+


 =  
[image: image7.wmf].......

......

+


 = 
[image: image8.wmf]32

.....

+


 = 
[image: image9.wmf].......


 = 
[image: image10.wmf]3
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´


 = ….. cm
B. Jaring-jaring Kubus

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi jaring-jaring pada kubus.

2. Perhatikan gambar dibawah ini, manakah yang merupakan jaring-jaring kubus?


[image: image11]
3. Buatlah tiga buah jaring-jaring kubus yang berbeda.

C. Luas Permukaan Kubus

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi luas permukaan kubus.

2. Tentukan rumus luas permukaan kubus.

Luas permukaan kubus = …..x Luas persegi

  = …..x……x…..

 = ……..

3. Hitunglah luas permukaan kubus di samping.


L. permukaan kubus = 6 x s²








 =…..x….x….

 =….cm²
4 cm

Jadi luas permukaan kubus tersebut adalah…..

4.   Luas permukaan kubus adalah 294 cm². panjang rusuk kubus itu adalah….

Diket L = ….. cm²

Dit = s

Jawab L = 6.s²

    …... = ……

        s² = 
[image: image12.wmf].....

.....


        s² = ….

         s =…..cm

D. Volum Kubus

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi volume kubus.

2. Tentukan rumus volume kubus.

Volume kubus sama dengan panjang rusuknya di pangkatkan tiga.

Misal s = panjang rusuk

 V = volume kubus

Jadi, V = …..x…..x…..

=……

3. Sebuah kubus memiliki panjang rusuk 12 cm. Tentukan volume kubus tersebut!

Diket: panjang rusuk kubus = ….cm

Dit: volume kubus

Jawab

V = s³
 = …..x……x…..

 =…….cm³

Jadi, Volume kubus adalah…..

4.   Diketahui luas permukaan sebuah kotak berbentuk 96 cm². Hitunglah volume kotak tersebut.

Diket: Luas permukaan kubus =….x….

…. = 6s²

 s² = 
[image: image13.wmf].....

.....


 s² = …..

  s =…..cm

Volume = s³

  = …..x……x…..  =…….cm³

LKS 2

Kelompok: 

1.
4.
2.
5.
3.

A. Unsur-unsur Balok

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi unsur-unsur (sifat-sifat) pada balok !

2.  Perhatikan gambar berikut !


Dari balok ABCD.EFGH terdiri dari.

a. 8 titik sudut yaitu…….

b. 12 rusuk yaitu……

c. 6 sisi yaitu……..

d. 12 diagonal sisi yaitu………

e. 4 diagonal ruang yaitu……..

f. 6 bidang diagonal yaitu……

3.  Dari gambar di samping AB = 4 cm, BC = 3 cm, AE = 3 cm. Tentukan 

a. Panjang diagonal sisi AC

b. Panjang diagonal ruang AG

      a. AC = 
[image: image14.wmf]2

2

BC

AB

+


       =  
[image: image15.wmf]....

....

+


       =  
[image: image16.wmf]....

....

+


       =  
[image: image17.wmf].....



 EMBED Equation.3  [image: image18.wmf]
       = ….. cm

b. AG = 
[image: image19.wmf]2

2

AE

AC

+


     = 
[image: image20.wmf].....

.....

+


     = 
[image: image21.wmf]....

......

+


     = …….cm

B. Jaring-jaring Balok

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi jaring-jaring pada balok..

2. Dari gambar di bawah ini manakah yang merupakan jaring-jaring balok ?


[image: image22]









3. Buatlah tiga buah jaring-jaring yang  berbeda.

1.  

2.  

3.
C. Luas Permukaan Balok

1. Diskusikan dengan teman-teman dalam kelompokmu tentang materi luas permukaan balok.

2. Tentukan rumus luas permukaan balok !  

Luas permukaan balok (L) adalah

L = ….(….+ …. + …..)

Dengan p = panjang balok

  l  = lebar balok

  t = tinggi balok

3. Perhatikan gambar di bawah ini.AB =  10 cm, BC = 8 cm, dan CG = 6 cm. Tentukan luas permukaan balok ABCD.EFGH tersebut !

Diket: p = ….cm

   l =….cm

   t = ….cm

Dit:Luas permukaan balok 

Jawab:

L = …..

= 2(...x…+…x…+…x…)

= 2(….+….+….)

= 2(…..)

=….cm²

4. Sebuah balok berukuran 15 cm x 12 cm x 9 cm. Hitung panjang rusuk balok tersebut.

Diket p = ….cm

  l = ….cm

  t = ….cm

Dit: panjang rusuk balok

Jawab

Jumlah rusuk balok = 4 (…+…+…)

  = 4 (…+…+…)

   = 4 x …..

   = …..cm  

D. Volum Balok

1. Diskusikan dengan temanteman dalam kelompokmu tentang materi volume balok.

2. Tentukan rumus volume balok.

Volume balok adalah perkalian panjang, lebar dan tingginya dengan satuan panjang yang sesuai.

Jadi rumus volume balok adalah:

Volume balok = panjang x …….x……..

 = ….x…..x…..

3. Hitunglah volume balok jika panjang 8 cm, lebar 4 cm, dan tinggi 2 cm.

Diket : p = …. cm

l =…cm

t = ….cm

 Jawab 

V= ……

=….x….x….

= ….. cm³

 Jadi volume balok adalah……

4. Volume sebuah balok 120 cm³. Jika panjang balok 6 cm dan lebar balok 5 cm. tentukan tinggi balok tersebut.

Diket: V =……

 P =……

  l = …..

Dit: tinggi balok

Jawab

 V = ….x…x….

….=…..x….x….

….=….x t

   t =
[image: image23.wmf].....

.....


   t =…. cm

Jadi, tinggi balok tersebut adalah…..

Lampiran 7
TES AKHIR (Post Test)
  Jawablah soal-soal di bawah ini dengan singkat dan tepat !

1. Gambarlah kubus ABCD.EFGH dengan panjang rusuk 4 cm, kemudian lukislah 2 jaring-jaring kubus yang berbeda.

2. Hitunglah luas permukaan kubus dengan panjang setiap rusuknya sebagai berikut:

a. 4 cm
c. 10 cm

b. 7 cm
d. 12 cm

3. Sebuah kotak cokelat berbentuk balok mempunyai panjang 16 cm, lebar 10 cm dan tinggi 7 cm. Berapa volume kotak cokelat tersebut?

4. Hitunglah luas permukaan balok jika diketahui:

a. V = 24 cm³, p = 4 cm, dan l = 3 cm

b. V = 315 cm³, p = 9 cm, dan l = 7 cm

5.   Sebuah balok mempunyai panjang 14 cm, lebar 8 cm, dan tinggi 6 cm. Hitunglah jumlah panjang rusuk balok tersebut.

# Selamat mengerjakan #
Lampiran 8
Pedoman Persekoran Nilai Tes Akhir

1. 


Jumlah skor
..….15

2. a. L = 6 s²



c. L = 6 s²

 = 6 x 4²



       = 6 x 10

 = 6 x 16



       = 600 cm²
 = 96 cm²

b. L = 6 s²



d. L = 6 s²

  = 6 x 7²



        = 6 x 12²

  = 294 cm² 

                    = 864 cm²
  ____________________________________________________________


Jumlah skor
………20

 

3. Diket :
p = 16 cm

l = 10 cm

t = 7 cm
………....4

Ditanya : Vulume balok

Jawab:

V = p x l x t
………....2

    = 16 x 10 x 7

    = 1120 cm³
………....4

____________________________________________________________

   Jumlah skor
………..10

4.a. Diket  V = 24 cm³

P = 4 cm

L = 3 cm
………....3

Ditanya= Luas permukaan balok

Jawab

V = p x l x t
………....1

24 = 4 x 3 x t

 24 = 12 x t
………....3

    t = 
[image: image24.wmf]12

24


………....5

    t = 2 cm

L = 2 (pl + pt + lt)
………....2

= 2 (4x3 + 4x2 + 3x2)
………....2

= 2 (12 + 8 + 6)

= 52 cm²
………....4

b. Diket V = 315 cm³

p = 9 cm

l = 7 cm
………....3

Ditanya = Luas permukaan balok

Jawab;

V = p x l x t
………....1

315 = 9 x 7 x t

315 = 63 t
………....5

t = 
[image: image25.wmf]63

315


t = 5 cm

L = 2 (pl + pt + lt)
………....2

= 2 (9x7 + 9x5 + 7x5)
………....2

= 2 (63 + 45 + 35)

= 286 cm²
………....4

____________________________________________________________

       Jumlah skor
………..40

5. Diket p = 14cm

l = 8 cm

t = 6 cm
………....4


Ditanya; Jumlah panjang rusuk balok
………....2

Jawab

Jumlah panjang rusuk balok = 4 (p + l + t)
………....1

 = 4 (14 + 8 + 6) cm
………....2

 = 4 x 28 cm
………....2

 = 112 cm
………....4

____________________________________________________________

Jumlah skor
…………15

Lampiran 9
Tabel Nilai-nilai t
Lampiran 10
DAFTAR NAMA-NAMA RESPONDEN KELAS VIII-B (KONTROL)
UPTD SMP NEGERI 2 SUMBERGEMPOL TULUNGAGUNG
 TAHUN PELAJARAN 2009/2010
	No
	No. Induk
	Nama

	1
	2
	3

	1
	1716
	Aditya Irfan Nurcahyo

	2
	1718
	Alif Basofi

	3
	1719
	Ardi Susanto

	4
	1720
	Arwani Muslih

	5
	1721
	Bondan Setiawan

	6
	1722
	Dedy Setiawan

	7
	1723
	Deva Riyadi

	8
	1724
	Diyah Tri Astuti

	9
	1725
	Duwi Ratna Sari

	10
	1726
	Dwi wahyudi

	11
	1727
	Endah Fitria Pamuji

	12
	1728
	Erlina Agustriani

	13
	1730
	Hana Agustiningsih

	14
	1731
	Hanik Masruroh

	15
	1732
	Hasna Yufrida

	16
	1733
	Heri Restiono Putro

	17
	1734
	Heri Setyono

	18
	1735
	Ika Sari

	19
	1736
	Jefri Dwi Setiawan

	20
	1737
	Lusi Munasripah

	21
	1738
	Melinda Sari

	22
	1739
	Miftakhu Khanifan

	23
	1740
	Mohamad Beni Iskandar

	24
	1742
	Muhamad Saiful Arifin

	25
	1743
	Muhammad faisal Asrori

	26
	1744
	Niken Tri Kartisari

	27
	1745
	Rangga Hermawan

	28
	1746
	Retno Sumiati

	29
	1747
	Ria Yuyun Meilita

	30
	1748
	Rima Dwiana

	31
	1749
	Rina Anisa’ Umami

	32
	1750
	Riska Dian Angraeni

	33
	1751
	Rizal Yunip Putra

	34
	1752
	Rori Jatmiko

	35
	1753
	Sony Hermawan Erik Pratama

	36
	1754
	Sri Win Diyaningsih

	37
	1755
	Surya azhar Firdaus


Lanjutan tabel…
	38
	1756
	Tri Achmadi

	39
	1757
	Tri Wulan Yuli Astika

	40
	1758
	Yeni Ais Wulandari

	41
	1759
	Yeni Purniasih

	42
	1760
	Yozi Falevy

	43
	1761
	Zainudin Anwar

	44
	1905
	Panji Wiranata


Lampiran 11
DAFTAR NAMA-NAMA RESPONDEN KELAS VIII-C (EKSPERIMEN)
UPTD SMP NEGERI 2 SUMBERGEMPOL TULUNGAGUNG
 TAHUN AJARAN 2009/2010
	No
	No. Induk
	Nama

	1
	2
	3

	1
	1762
	Afita Eka Novianti

	2
	1763
	Ahmad Agus Chabibi

	3
	1764
	Ahmad Asrowi

	4
	1765
	Ahmad Faisal Chobir

	5
	1766
	Ahmad Rian Hidayat

	6
	1767
	Ainul Shobirin

	7
	1768
	Bagus Tri Prasetyo

	8
	1769
	Danang Andri Kusuma

	9
	1770
	David Selo Sasongko

	10
	1771
	Desi Ida Minati

	11
	1772
	Dian Yuliani

	12
	1773
	Dody Agus Prayogo

	13
	1774
	Dwi Winarno

	14
	1776
	Edi Purwanto

	15
	1777
	Ema Linggar Pambudi

	16
	1778
	Enggar Putro Kuncoro

	17
	1779
	Eva Viani Anastasia

	18
	1780
	Fajar Fakhrul Arifin

	19
	1781
	Fitri Nurjanah

	20
	1782
	Fitriani Uhailliyatul Janah

	21
	1783
	Imrokatus Salikah

	22
	1785
	Liya Listiana

	23
	1786
	M. Engki Prasetyo

	24
	1787
	Miftakhul Azizah

	25
	1788
	Mirma Handayani

	26
	1789
	Moh. Ridwan Ashari

	27
	1790
	Muhammad Syah Fatawi

	28
	1791
	Nikita Anjelina

	29
	1792
	Niq’matus sholekah

	30
	1793
	Nocilung

	31
	1795
	Reni Septiana

	32
	1796
	Riska Sari

	33
	1798
	Rian Agus Anggara

	34
	1799
	Riyan Asyari

	35
	1800
	Rizki Agus Dwi Prasetiyono

	36
	1801
	Roy Sadewa


Lanjutan tabel…
	37
	1802
	Ruwi Kapita Sari

	38
	1803
	Sony Eko Prasetya

	39
	1804
	Sugeng Riadi

	40
	1805
	Sugeng Santoso

	41
	1806
	Tria Ayuningsih

	42
	1807
	Wiwik Muawanah

	43
	1904
	Nanang Suprianto


Lampiran 12
Daftar Pembagian Kelompok Kelas Eskperimen

Kelompok A




Kelmpok B

1. Rizka Sari



1.   Dian Yuliani

2. Avita Eka N.



2.   Imroa’tus S.

3. Fitriani U.



3.   Liya Listiana

4. Miftakhul Azizah


4.   Tri Ayu

5. Reni Septiana



5.   Wiwix M.

6. Eva Viani



6.   Edi P.

Kelompok C




kelompok D

1. Nikita A.



1.   Sugeng R.

2. Fitri N.




2.   Danang A. K.

3. Nikmah S.



3.   Ema L. P.

4. Mirma H.



4.   Ahmad A. C.

5. Ruwi K.



5.   Enggar P. K

6. Desi Ida M.



6.   Ainul S.

Kelompok E




Kelompok F

1. Dwi Winarno



1.   Nocilung

2. Fajar F. A.



2.   Sony E. P.

3. Riyan A.



3.   Ahmad R. H

4. M. Syahfatawi



4.   Sugeng S.

5. M. Ridwan



5.   Roy Sadewa

6. Nanang



6.   Rizki A. D. P.

Kelompok G

1. Ahmad asrowi

2. Ahmad F. C

3. M. Engki P.

4. Bagus T. P.

5. David S. Sasongko

6. Dody A. P.

7. Ridwan A. Anggara

Lampiran 13

Daftar Nilai Hasil Belajar Matematika Kelas VIII B (Kontrol)

	No
	Nama
	Nilai

	1
	2
	3

	1
	Aditya Irfan Nurcahyo
	70

	2
	Alif Basofi
	75

	3
	Ardi Susanto
	78

	4
	Arwani Muslih
	65

	5
	Bondan Setiawan
	65

	6
	Dedy Setiawan
	80

	7
	Deva Riyadi
	85

	8
	Diyah Tri Astuti
	85

	9
	Duwi Ratna Sari
	85

	10
	Dwi wahyudi
	65

	11
	Endah Fitria Pamuji
	80

	12
	Erlina Agustriani
	85

	13
	Hana Agustiningsih
	75

	14
	Hanik Masruroh
	80

	15
	Hasna Yufrida
	65

	16
	Heri Restiono Putro
	70

	17
	Heri Setyono
	95

	18
	Ika Sari
	85

	19
	Jefri Dwi Setiawan
	80

	20
	Lusi Munasripah
	85

	21
	Melinda Sari
	80

	22
	Miftakhu Khanifan
	82

	23
	Mohamad Beni Iskandar
	80

	24
	Muhamad Saiful Arifin
	85

	25
	Muhammad faisal Asrori
	80

	26
	Niken Tri Kartisari
	85

	27
	Rangga Hermawan
	70

	28
	Retno Sumiati
	65

	29
	Ria Yuyun Meilita
	80

	30
	Rima Dwiana
	85

	31
	Rina Anisa’ Umami
	85

	32
	Riska Dian Angraeni
	80

	33
	Rizal Yunip Putra
	65

	34
	Rori Jatmiko
	85

	35
	Sony Hermawan Erik Pratama
	80

	36
	Sri Win Diyaningsih
	85

	37
	Surya azhar Firdaus
	65


Lanjutan tabel…

	38
	Tri Achmadi
	80

	39
	Tri Wulan Yuli Astika
	80

	40
	Yeni Ais Wulandari
	85

	41
	Yeni Purniasih
	85

	42
	Yozi Falevy
	80

	43
	Zainudin Anwar
	75

	44
	Panji Wiranata
	65


Lampiran 14
Daftar Nilai Hasil Belajar Matematika Kelas VIII C (Eksperimen)
	No
	Nama
	Nilai

	1
	2
	3

	1
	Afita Eka Novianti
	95

	2
	Ahmad Agus Chabibi
	85

	3
	Ahmad Asrowi
	95

	4
	Ahmad Faisal Chobir
	90

	5
	Ahmad Rian Hidayat
	85

	6
	Ainul Shobirin
	80

	7
	Bagus Tri Prasetyo
	85

	8
	Danang Andri Kusuma
	95

	9
	David Selo Sasongko
	95

	10
	Desi Ida Minati
	95

	11
	Dian Yuliani
	85

	12
	Dody Agus Prayogo
	90

	13
	Dwi Winarno
	85

	14
	Edi Purwanto
	85

	15
	Ema Linggar Pambudi
	80

	16
	Enggar Putro Kuncoro
	80

	17
	Eva Viani Anastasia
	100

	18
	Fajar Fakhrul Arifin
	85

	19
	Fitri Nurjanah
	100

	20
	Fitriani Uhailliyatul Janah
	100

	21
	Imrokatus Salikah
	100

	22
	Liya Listiana
	86

	23
	M. Engki Prasetyo
	80

	24
	Miftakhul Azizah
	96

	25
	Mirma Handayani
	90

	26
	Moh. Ridwan Ashari
	90

	27
	Muhammad Syah Fatawi
	80

	28
	Nikita Anjelina
	100

	29
	Niq’matus sholekah
	96

	30
	Nocilung
	80

	31
	Reni Septiana
	98

	32
	Riska Sari
	100

	33
	Rian Agus Anggara
	87

	34
	Riyan Asyari
	85

	35
	Rizki Agus Dwi Prasetiyono
	80

	36
	Roy Sadewa
	80

	37
	Ruwi Kapita Sari
	86

	38
	Sony Eko Prasetya
	90

	39
	Sugeng Riadi
	85


Lanjutan tabel…
	40
	Sugeng Santoso
	80

	41
	Tria Ayuningsih
	100

	42
	Wiwik Muawanah
	98

	43
	Nanang Suprianto
	80


Lampiran 15
FOTO DOKUMENTASI KEGIATAN PEMBELAJARAN
[image: image26.jpg]



Siswa dibagi dalam kelompok, setiap siswa dalam setiap kelompok mendapat nomor
[image: image27.jpg]



Guru memberikan tugas LKS dan masing-masing kelompok mengerjakan

[image: image28.jpg]



Guru memberikan kesempatan siswa berfikir bersama kelompoknya

[image: image29.jpg]



Tiap-tiap kelompok menyatukan kepalanya “Heads Together” memikirkan jawaban atas pertanyaan dari guru
[image: image30.jpg]



Tiap-tiap kelompok memastikan setiap anggota kelompok mengetahui jawaban hasil kerja kelompok
[image: image31.jpg]|
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Guru memanggil salah satu nomor, siswa dengan nomor yang dipanggil melaporkan hasil kerja sama mereka 
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Surat Permohonan Bimbingan

Lampiran 17

Surat Ijin Penelitian

Lampiran 18

Surat Keterangan Penelitian
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KEMENTERIAN AGAMA

SEKOLAH TINGGI AGAMA ISLAM NEGERI

(STAIN) TULUNGAGUNG

Jl. Mayor Sujadi Timur No. 46 Telp. (0355) 321513 fax. (0355) 321656 Tulungagung KP. 66221

KARTU BIMBINGAN

	NAMA
	:
	Dewi Masithoh

	NIM
	:
	3214063009

	JURUSAN
	:
	TARBIYAH

	PROGRAM STUDI
	:
	TMT

	DOSEN PEMBIMBING
	:
	Maryono M.Pd.

	JUDUL SKRIPSI
	:
	Pengaruh Penerapan Model Pembelajaran kooperatif tipe Numbered Heads Together (NHT) terhadap Hasil Belajar Matematika pada Pokok Bahasan Bangun Ruang Sisi Datar (kubus dan Balok) siswa kelas VIII UPTD SMP Negeri 2 Sumbergempol Tahun Ajaran 2009/2010.




	No
	Tanggal
	Materi/Masalah
	Pembimbing
	Tanda Tangan

	1.
	18 Maret 2010
	Seminar Proposal
	Maryono M. Pd.
	

	2.
	26 April 2010
	Pengajuan BAB  I, II, III
	Maryono M. Pd.
	

	3.
	27 Mei 2010
	Revisi BAB  I, II, III
	Maryono M. Pd.
	

	4.
	04 Juni 2010
	Pengajuan BAB IV, V
	Maryono M. Pd.
	

	5.
	23 Juni 2010
	Revisi BAB IV, V
	Maryono M. Pd.
	

	6
	28 Juni 2010
	ACC Semua
	Maryono M. Pd.
	


Catatan : Kartu agar dibawa waktu bimbingan untuk diisi oleh pembimbing


Ketua Jurusan
Dosen Pembimbing


Drs. Nur Effendi,M.Ag
Maryono M. Pd.

NIP. 19650120 199803 1 002
NIP. 19810330 200501 1 007
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Lembar Jawaban Siswa
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